DIRECT MULTIVIE

ANNEXE FINANCIERE AUX CONDITIONS GENERALES N°LMP167030168V1

en vigueur au 20/05/2004


PREAMBULE
L'épargne est répartie, selon les choix exprimés par l’adhérent, entre l’actif en euros et les différents supports financiers proposés ci-après.

Toutefois, il est précisé que pendant le délai de renonciation :

· si la part du versement initial investie sur les supports en unités de compte est supérieure à 305.000 euros, alors celle-ci sera transférée vers le support monétaire d’attente CA-AM Trésorerie.

· si la part investie sur les supports en unités de compte lors d’un versement complémentaire entraîne le dépassement du seuil des 305 000 euros, alors celle-ci sera transférée vers le support d’attente.

Il est précisé que les sommes investies sur le support monétaire retenu comme support d’attente ne sont pas prises en compte dans le calcul du seuil des 305 000 euros.

Au terme de la période renonciation, les sommes investies sur le support d’attente seront transférées vers les supports indiqués par l’adhérent, sans frais de transfert.

I – L’ACTIF EN EUROS

L’actif en euros correspond à une gestion diversifiée à dominante obligataire permettant d'assurer une valorisation régulière des capitaux investis.

En cours d’année, l’épargne constituée fait l’objet d’une revalorisation annuelle minimale garantie, dénommée participation aux bénéfices anticipée, dont le taux est fixé chaque début d’année par l’assureur, conformément à la réglementation en vigueur et, plus particulièrement, aux articles A 132-2 et A 132-3 du Code des Assurances. 

II - LISTE DES SUPPORTS FINANCIERS 

Les valeurs des supports en unités de compte peuvent être sujettes à des fluctuations à la hausse comme à la baisse.
Le montant des droits d’entrée sur les supports financiers proposés ci-après sont de 1 % maximum.

ACTIONS FRANCAISES

SOGEACTIONS France

La SICAV a pour objectif la recherche de la plus-value sur la durée minimale de placement recommandée (5 ans) en offrant à ses actionnaires un placement investi essentiellement en actions françaises dont au minimum 60 % de titres éligibles au PEA .

AXA FRANCE ACTIONS

AXA France ACTIONS est en permanence investie et/ou exposé à hauteur de 60 % au moins sur le marché des actions françaises. L’exposition au risque de change ou de marché étranger doit rester accessoire. 

ATOUT France 

La SICAV a pour objectif la valorisation du capital par une gestion dynamique. L’actif est composé en permanence à plus de 75 % d’actions de sociétés françaises et de titres assimilés au PEA.

MARIANNE

L'actif de la SICAV MARIANNE sera toujours investie en valeurs et droits mentionnés dans la loi du 13 juillet 1978 (Monory) relative à l'orientation de l'épargne vers le financement des entreprises et dans la loi du 17 juin 1987 (PER). MARIANNE s’adresse aux personnes désireuses de bénéficier des avantages fiscaux prévus dans le cadre du PEA institué par la loi du 16 juillet 1992. Taux minimum de détention d'actions françaises 90%.

CARDIF ACTIONS OPPORTUNITES

Les actifs de CARDIF ACTIONS OPPORTUNITES sont constitués à hauteur de 60 % au moins en actions françaises et satisfont aux conditions prévues par la Loi 92-666 relative au PEA. La SICAV intervient sur l’ensemble des valeurs cotées dans l’optique de saisir les opportunités de marchés.

CARDIF ACTIONS FRANCE

CARDIF ACTIONS France gère un portefeuille constitué à hauteur de 60 % au moins en actions françaises qui satisfont aux dispositions de la Loi 92-666 relative au PEA. Dans un souci de diversification, les investissements pourront s’étendre au second marché.

CARDIF ACTIONS DYNAMIQUES

CARDIF ACTIONS DYNAMIQUES gère un portefeuille constitué à hauteur de 60 % au moins en actions françaises qui satisfont aux dispositions de la Loi 92-666 relative au PEA. La SICAV pourra effectuer des swaps de taux, d’indices ainsi que des opérations de cap et de floor.

AGF INVEST

Le portefeuille est investi en actions françaises, notamment dans les petites et moyennes capitalisations. Afin de permettre à ses actionnaires de bénéficier des avantages fiscaux du PEA, l’actif est composé à hauteur de 60 % minimum de son montant de valeurs françaises ou assimilées éligibles au PEA.

INVESCO ACTIONS FRANCAISES

INVESCO ACTIONS FRANCAISES est investie et exposée en permanence, pour un minimum de 60 % de son actif, en actions françaises. En outre, la SICAV est investie en permanence, pour un minimum de 90 % de son actif, sur des actions émises par des sociétés de l’Union Européenne. Les actions sélectionnées sont celles qui offrent des potentielles de croissance importants.

ANTIN FRANCE EMERGENCE

Le portefeuille de la SICAV est constitué au minimum de 90 % d’actions (et titres assimilés) de sociétés françaises de petite et moyenne capitalisation et de titres éligibles au PEA. La SICAV a pour objectif d’obtenir une performance supérieure à celle de l’indice SBF second marché, sur une période d’investissements de 3 à 4 ans.

CA-AM MIDCAP France
La SICAV a pour objectif la valorisation de ses actifs sur l’horizon de placement (5ans). La SICAV peut détenir des valeurs de croissance de sociétés de taille moyenne négociées sur des marchés réglementés français ou, à titre accessoire, sur le marché libre OTC. Elle peut détenir, accessoirement, des actions non cotées mais susceptibles de l’être, des actions étrangères et des obligations françaises ou étrangères.

France FUTUR

Les actifs de la SICAV sont investis à hauteur de 90 % minimum en actions françaises,  en privilégiant toutefois les actions du comptant et du second marché. Elle s’adresse notamment aux personnes désireuses de bénéficier des avantages fiscaux prévus dans le cadre du PEA, institué par la Loi du 16 juillet 1992.

BNP ACTIONS MIDCAP EURO

La SICAV est investie en totalité dans un seul OPCVM, le FCP KLE ACTIONS MIDCAP EURO et, à titre accessoire, en liquidités. Les placements sont orientés vers les valeurs mobilières émises sur les bourses des différents pays de la zone Euro, et notamment vers les actions de sociétés à petite ou moyenne capitalisation. Le fonds ne s’impose, dans la zone Euro, aucune répartition géographique déterminée de ses investissements. Afin d’être éligible au PEA, le fonds est investi et/ou exposé à 75 % minimum en titres éligibles émis dans les pays de la zone Euro.


ACTIONS ET MIXTES AMERIQUE DU NORD
CA-AM VALUE USA

La SICAV a pour objectif de permettre aux investisseurs de participer au marché boursier des Etats-Unis. Elle est spécialisée dans les actions des Etats-Unis d’Amérique. Elle peut détenir accessoirement des instruments monétaires des pays d’Amérique du Nord. Le portefeuille est géré selon un type « value », c’est à dire qu’il est investi en priorité sur des titres dont la valeur boursière est temporairement sous évaluée.

AXA AMERIQUE ACTIONS

Le fonds est en permanence investi et/ou exposé à hauteur de 60 % au moins sur un marché d’actions étranger ou sur des marchés d’actions de plusieurs pays, dont éventuellement la marché français. Environ de l’actif est investi et/ou exposé sur le continent américain.

DYNALION Etats-Unis

La gestion du portefeuille est orientée pour au moins 50 % de son portefeuille vers les actions de croissance nord-américaines. Le degré minimum d’exposition à l’ensemble des marchés d’actions est de 60 % (y compris les obligations convertibles).

CIC USA

Le portefeuille est investi et/ou exposé à hauteur de 60 % au moins en actions des Etats-Unis et du Canada. Par ailleurs, il peut être investi à hauteur de 20 % maximum de son actif sur des pays d’Amérique du Sud tels que le Brésil, le Mexique, le Chili ou l’Argentine.

SOGEACTIONS AMERIQUE

La SICAV a pour objectif la recherche de plus-value sur la durée minimale de placement recommandée (5 ans). Son portefeuille est principalement composé de valeurs Nord-Américaines.

ACTIONS ET MIXTES EUROPE

SOGEACTIONS EUROPE

Les placements sont effectués dans une optique de recherche de plus value. L’actif de Sogeactions Europe est composé à hauteur de 60% minimum en actions françaises ou titres assimilés éligibles au PEA et pour le solde essentiellement en actions européennes ou OPCVM à vocation européenne.

CA-AM ACTIONS EUROLAND

La SICAV nourricière investit en totalité au travers du fonds maître PORTFOLIO ACTIONS EURO. L’orientation de ce fonds maître est la suivante : le FCP a pour objectif la valorisation de ses actifs sur l’horizon de placement (5 ans). Le portefeuille est composé d’actions des pays de la zone euro.

ANTIN MID CAP EUROPE

La SICAV a pour objectif la valorisation des actifs à moyen  terme  à travers des investissements en actions et titres européens de moyenne capitalisation. Le portefeuille de la SICAV est constitué d’actions (et titres assimilés) de sociétés référencées sur les bourses européennes de moyenne capitalisation, d’obligations convertibles émises par ces mêmes sociétés dans la limite de 2 % de l’actif et de produits dérivés. Afin d’être éligible au PEA, la SICAV est investie et/ou exposée à 75 % minimum en titres éligibles émis dans les pays de la Communauté Européenne.

CARDIF INDEX EUROPE

CARDIF INDEX EUROPE gère un portefeuille investi essentiellement  en actions européennes, en pouvant privilégier, en fonction des opportunités, certains secteurs économiques et/ou zones géographiques dans le choix de ses actifs et favoriser l’investissement direct en actions et/ou l’utilisation de contrats à terme fermes ou optionnels.

AXA VALEURS EURO

Le portefeuille est en permanence investi et/ou exposé à hauteur de 60 % minimum sur les marchés d’actions de pays membres de la zone euro, dont le marché français.

DYNALION EUROPE HORS France
La gestion du portefeuille est orientée pour au moins 60 % de ses actifs vers les actions européennes admises aux négociations sur un marché réglementé européen figurant sur la liste mentionnée à l’article 16 de la directive du Conseil européen n°93/22CEE du 10 mai 1993, à l’exclusion de la France. Par ailleurs, le fonds permet à ses porteurs de bénéficier des avantages prévus par la loi du 16 juillet 1992 modifiée sur le PEA (il a donc pris l’engagement d’investir au moins 75 % de ses actifs en actions des pays de la Communauté Européenne).

SOGEACTIONS OPPORTUNITES EUROPE

La SICAV a pour objectif la recherche de la plus-value sur la durée minimale de placement (5 ans). Son portefeuille, investi sur les pays européens, est essentiellement composé d’actions de sociétés en situation spéciale : titres de société sous-cotées et /ou susceptibles de faire l’objet d’une opération de rachat ou de restructuration, ainsi que de valeurs de croissance, plus particulièrement de taille moyenne, appartenant à des secteurs ou des marchés promis à des développements rapides.

Pour les marchés émergents, l’attention des investisseurs français est appelée sur le fait que les conditions de fonctionnement et de surveillance de ces marchés peuvent s’écarter des standards prévalant pour les plus grandes places internationales.

INVESCO ACTIONS EUROPE

INVESCO ACTIONS EUROPE est principalement investie sur les marchés actions des pays de l’Union Européenne, ainsi que sur ceux des pays suivants : la Suisse et la Norvège. Le portefeuille peut détenir des titres de sociétés dont l’activité se développe essentiellement dans les pays de l’Union Européenne cotés sur des marchés réglementés des pays de l’OCDE. Il peut également être investi, à titre accessoire,  sur les marchés actions d’Europe de l’Est et sur la Turquie. Le gestionnaire vise à maximiser le rendement obtenu sur longue période.

CIC EURO OPPORTUNITES

Le portefeuille est investi principalement sur des valeurs de petites et moyennes capitalisation cotées sur les marchés de la zone euro, dont 75 % en actions françaises. Il pourra être investi dans la limite de 20 % maximum sur le Nouveau Marché. Le FCP est éligible au PEA.

AXA EUROPE SMALL CAP

Le portefeuille est en permanence investi et/ou exposé à hauteur de 60 % au moins sur les marchés d'actions de plusieurs pays, dont le marché français, en s'intéressant plus particulièrement aux valeurs de petite et moyenne capitalisation.

AXA EUROPE OPPORTUNITES

Le portefeuille est en permanence investi et/ou exposé à hauteur de 90 % minimum sur un marché d’actions étranger ou sur des marchés d’actions de plusieurs pays, dont éventuellement le marché français. La SICAV recherche plus particulièrement sur les bourses européennes des opportunités d’achat de titres de sociétés sous cotées, soit en retournement, soit jeunes et en période de croissance, soit susceptibles de faire l’objet d’une opération de rachat et, plus particulièrement, toute opportunité du marché.

ACTIONS PACIFIQUES HORS JAPON

CA-AM ACTIONS ORIENT

La SICAV gère un portefeuille composé de valeurs cotées sur les marchés d’Extrême Orient et plus particulièrement dans les pays à forte croissance. La gestion a pour objectif de rechercher la plus-value du capital investi. Degré d’exposition minimum au risque action : 60 %. L’attention des souscripteurs est attirée sur le fait que les conditions de fonctionnement et de surveillance des marchés de cotations peuvent s’écarter des standards prévalant sur les grandes places internationales. 

MMA ASIE

Une rentabilité maximum sera recherchée avec un portefeuille constitué de façon constante et pour 60% au moins d’actions, d’obligations et de warrants orientés sur les marchés asiatiques –hors Japon.

ACTIONS ET MIXTES JAPON

AXA ASIE ACTIONS

Le fonds est en permanence investi et/ou exposé à hauteur de 60 % au moins sur les marchés d’actions de pays non membres, ou éventuellement membres de la zone euro. L’attention de l’investisseur est attirée sur le fait que les conditions de fonctionnement et de surveillance de certains des marchés de cette zone peuvent s’écarter des standards prévalant sur les grandes places internationales. 

CA-AM ACTIONS ASIE

CA-AM ACTIONS ASIE est une SICAV dont le portefeuille est composé à hauteur de 60 % minimum de l’actif d’actions du japon et de la zone Asie Pacifique.

ASIA FUND

Le Fonds est principalement investi en actions, cotées en bourse ou négociées sur d'autres marchés réglementés. Il est prévu que le Fonds détienne généralement 80% au moins de valeurs cotées japonaises ou négociées sur un marché réglementé au Japon, sans que la préférence soit donnée à des branches industrielles déterminées. Il ne sera en principe pas procédé à l'acquisition de valeurs mobilières dont la vente est soumise à des restrictions quelconques. Le but du Fonds consiste à rechercher pour les porteurs de parts en premier lieu la plus-value des capitaux à long terme.
MMA JAPON

Une rentabilité maximum sera recherchée avec un portefeuille constitué de façon constante et pour 60 % au moins d’actions, d’obligations et de warrants (dans la limite de 10 % de l’actif net) orientés sur les marchés japonais. 

UNION JAPON 

Le portefeuille est composé de valeurs mobilières (actions – obligations - titres de créances négociables) françaises et étrangères, ces dernières étant plus particulièrement sélectionnées parmi les sociétés japonaises les plus performantes. Les valeurs françaises représentent à tout moment 50 % au moins de ce portefeuille.

ACTIONS INTERNATIONALES

AXA INTERNATIONAL ACTIONS

AXA INTERNATIONAL ACTIONS est en permanence investie et/ou exposé à hauteur de 60% au moins sur un marché d'actions étranger ou sur des marchés d'actions de plusieurs pays, dont éventuellement le marché français.

AGF ACTIONS

Le portefeuille est en permanence investi et/ou exposé sur un ou plusieurs marchés d’actions de pays membres ou non de la zone euro. Degré minimum d’exposition au risque actions : 90 %.

ATOUT MONDE

ATOUT MONDE est une SICAV dont le portefeuille est, en fonction des opportunités des marchés financiers, principalement investi en actions françaises et étrangères, afin d’apporter une bonne valorisation du capital. Degré minimum d’exposition au risque actions : 60 %.  ATOUT MONDE s’adresse à une clientèle de particuliers avertis.

PARTNER SANTE INTERNATIONALE

PARTNER SANTE INTERNATIONALE sera en permanence exposée à hauteur de 60 % au moins sur des marchés d’actions internationaux. Le fonds a pour objet la gestion d’un portefeuille investi en actions de plusieurs pays dont éventuellement la France plus particulièrement dans le secteur de la santé et de la chimie. Il aura pour indice de référence l’indice Morgan Stanley Valeurs pharmaceutiques.

SOGEACTIONS MONDE

La SICAV a pour objectif la valorisation du capital investi, en offrant à ses actionnaires un placement équilibré à dominante actions, largement diversifié sur le plan international, principalement dans les pays de l’O.C.D.E. Un risque de change peut exister pour les résidents français.

CARDIF EXPANSION INTERNATIONALE

CARDIF EXPANSION INTERNATIONALE gère un portefeuille composé essentiellement d’actions internationales. Il se réserve la possibilité d’intervenir sur les marchés à terme et optionnels français et Etrangers dans la limite de 100 % de l’actif. La SICAV est soumise à un risque de change. Le degré d’exposition minimum au risque des marchés actions est 60 %. La zone géographique prépondérante est l’OCDE.

ACTIONS ET MIXTES INTERNATIONALES

IENA GESTION INTERNATIONALE

L’actif de la SICAV est investi à hauteur de 50 % minimum en actions françaises et étrangères, le reste du portefeuille pouvant être investi en actions françaises ou étrangères ainsi qu’en obligations et titres de créances négociables.

TECHNOLOGIE, MULTIMEDIA ET INTERNET

SOGESECTOR TECHNO MONDE

Le FCP a pour objectif la recherche de la plus-value sur la durée minimale de placement recommandée. Son portefeuille est investi sur les marchés actions internationaux (y compris les marchés émergents) en actions et autres titres en capital et accessoirement en obligations et autres titres de créances. Son portefeuille est principalement composé d’actions émises par des sociétés exerçant leur activité dans les secteurs de l’informatique, média, multi-média et électronique.

UNION EUROPE GROWTH

Le portefeuille est composé d’actions françaises ou étrangères, sélectionnées sur les marchés français ou étrangers et provenant principalement d’émissions nouvelles de valeurs mobilières admises à la cote de ces marchés ou d’introduction en bourse de valeurs nouvelles, et s’engage à ne les conserver en portefeuille que pour une durée maximum de 24 mois à compter de leur date d’introduction.

CA AM ACTIONS MULTIMEDIA

La SICAV est principalement investie sur les marchés d’actions des pays de l’OCDE, dont notamment les Etats-Unis, le Japon et l’Europe. A titre accessoire, la SICAV pourra investir sur le Nouveau Marché. Degré minimum d’exposition au risque actions : 60%.

FONCIER ET IMMOBILIER

AXA AEDIFICANDI

Le portefeuille est exposé à hauteur de 55% au moins au marché des actions du secteur immobilier ou proche du secteur immobilier. Le souscripteur, résident français ou de la zone euro, supporte un risque de change sur les investissements réalisés sur des actifs de l’Union Européenne en devises autres que l’euro et accessoirement sur des devises hors de l’Union Européenne.

AGF FONCIER

Le portefeuille est en permanence investi et/ou exposé sur le marché des actions françaises ; les placements sont orientés principalement vers les sociétés foncières et immobilières, ainsi que les sociétés de crédit-bail, et secondairement vers les sociétés du bâtiment et des travaux publics, les organismes de financement de la construction et dans les sociétés possédant des actifs fonciers et immobiliers importants susceptibles de revalorisation. Il se compose d’un minimum de placement à revenu fixe.

MMA IMMOBILIER

Le portefeuille de MMA IMMOBILIER est orienté vers des placements immobiliers ou proches du secteur immobilier, tant en France qu’à l’étranger. Les actions de sociétés françaises éligibles au PEA représentent en permanence 60 % de l’actif. La proportion de valeurs étrangères peut évoluer entre 10 % et 30 % du portefeuille.

CIC PIERRE

CIC PIERRE s’engage à respecter, dans ses actifs, le pourcentage minimal de 75 % en actions éligibles au PEA cotées sur les marchés de l’Union Européenne, émises principalement par des sociétés foncières et immobilières ainsi que toutes sociétés disposant, même à titre complémentaire, d’actifs fonciers importants ; il peut inclure à titre accessoire quelques actions étrangères.

MONETAIRE EURO

CA-AM TRESORERIE JOUR

Le FCP nourricier investit en totalité au travers du fonds maître PORTFOLIO MONETAIRE. L’orientation de ce fonds est la suivante : offrir aux investisseurs, à partir de durées de placement pouvant être extrêmement courtes, une rémunération aussi proche que possible du taux du marché monétaire euro au jour le jour. Afin d’atteindre cet objectif, le portefeuille du FCP comporte une part importante d’instruments indexés sur les atux du marché monétaire.

MONETAIRE DYNAMIQUE

KLEBER GARANTI 1 AN

La SICAV, grâce à une gestion dynamique de la sensibilité sur les principaux marchés obligataires et monétaires mondiaux, a pour objectif pour une durée de placement d’environ douze mois, un rendement supérieur à l’EONIA. Les actifs sont constitués principalement d’obligations françaises et étrangères ainsi que de titres de créances négociables des pays de la zone Euro ou étrangers négociés sur un marché réglementé.

MONETAIRE ETRANGERE

AXA COURT TERME DOLLAR

Le fonds est investi sur le marché monétaire américain, la politique de gestion visant à moduler la durée de vie moyenne de l’actif du fonds en fonction de l’évolution des taux à court terme aux Etats-Unis. Le portefeuille est principalement composé de titres du marché monétaire américain (bons du Trésor, papier commercial, certificats de dépôts, …), d’obligations libellées en dollar à faible sensibilité et de titres pris en pension.

OBLIGATIONS EUROPEENNES

CA-AM OBLIG EUROPE

La SICAV a pour objectif la valorisation du capital sur l’horizon de placement (supérieur à 3 ans). Elle est spécialisée dans la gestion de produits de taux européens. Elle intervient principalement sur les marchés obligataires européens, y compris sur les marchés d’Europe Centrale et Méridionale. Le portefeuille est investi en titres à taux fixes et à taux variables, obligations et autres titres de créances négociables émis par un Etat ou par un émetteur bénéficiant d’un notation de première qualité.

GESTILION EURO

La gestion du portefeuille est essentiellement orientée vers les obligations à taux fixe et à taux variable, et titres de créances négociables des marchés de la zone euro dont la France.

AXA OBLIGATIONS EUROPEENNES

Le portefeuille est en permanence investi et/ou exposé sur les marchés de taux d’un seul ou de plusieurs pays européens, dont éventuellement la France et peut détenir à titre accessoire des « Euro-Commercial Papers ». L’exposition au risque action ne doit pas excéder 10 % de l’actif net.

PARVEST STERLING BOND D 

PARVEST STERLING BOND D investira principalement en obligations britanniques domestiques et « Bulldog » ainsi que dans les euro-obligations libellées en GBP, émises par des débiteurs de première qualité.

OBLIGATION France CT 

ORIENTATION MONETAIRE EURO

CIC TRESORERIE PLUS

CIC TRESORERIE PLUS gère un portefeuille constitué principalement de titres de créances négociables et d’obligations de la zone euro, à taux variable indexés sur les taux du marché obligataire  ou du marché monétaire et d’obligations à taux fixe de durée de vie courte, et à titre accessoire d’actions de la zone euro. 

OBLIGATION France LT

SLIVARENTE

La gestion de SLIVARENTE est principalement orientée vers les obligations libellées en euros. Une certaine fraction des actifs peut être investie dans d’autres valeurs mobilières, qu’elles soient françaises ou étrangères, afin d’accroître à moyen terme la rentabilité du capital investi ; la part respective des titres français et étrangers varie constamment en fonction de l’évolution de la conjoncture internationale.

UNION OBLI COURT TERME

Le portefeuille de UNION OBLI COURT TERME peut contenir des obligations à taux fixes – court ou moyen terme – ou à taux variable, ainsi que des titres de créances négociables. Toutefois, la gestion de la SICAV est plus particulièrement orientée vers les instruments à taux fixes. Malgré des prises de position plus sensibles à la baisse des taux, elle s’efforce de protéger sa performance, lorsque ceux-ci sont orientés à la hausse.

OBLIGATIONS INTERNATIONALES

CA-AM OBLIG INTERNATIONALES

La SICAV est spécialisée dans la gestion de produits de taux d’intérêts européens et internationaux, notamment obligations à taux fixe, obligations à taux variable, obligations indexées ou échangeables, et, titres du marché monétaire. Elle peut également détenir, dans la limite de 15 % de son actif net, des obligations convertibles et, dans la limite de 10 % des actions françaises ou étrangères à rendement élevé.

AGF INTERFONDS

Le portefeuille est investi en valeurs françaises et étrangères. Existence d’un risque de change important.

MMA OBLIG-INTER

La SICAV MMA OBLIG-INTER a pour objet la gestion d’un portefeuille d’obligations françaises et étarngères. Les risques sont répartis par pays, sans proportions déterminées.

CA-AM OBLIG MONDE

La SICAV est spécialisée dans la gestion de produits de taux d’intérêts européens et internationaux à taux fixe et à taux variable, obligations et titres de créances négociables. Ces produits devront être émis en garantie par un Etat ou, s’il ne s’agit pas de signatures souveraines, bénéficier d’une notation au moins équivalente à AA/Aa1 (Standard and Poor, Moody’s). Indicateur de risque : JP Morgan Euro 5-7.

SOGEOBLIG EURO EVOLUTIF

La SICAV a pour objectif la valorisation de façon dynamique du capital sur les marchés de taux de la zone euro en tirant profit de l’évolution des taux d’intérêt sur toutes les durées. Son portefeuille est composé d’obligations et autres titres de créances négociables de la zone euro.

SOGEOBLIG MONDE

La SICAV a pour objectif l’obtention d’une valorisation du capital sur les marchés de taux français et étrangers. Le portefeuille est composé d’obligations françaises et étrangères, de titres de créances français et internationaux, les obligations et titres étrangers pouvant représenter jusqu’à 100 % de l’actif. 

CARDIF OBLIGATIONS INTERNATIONALES

CARDIF OBLIGATIONS INTERNATIONALES gère un portefeuille composé principalement d’obligations internationales , de fonds d’Etat ainsi que de titres de créances négociables internationaux échangés sur un marché réglementé. L’objectif de la SICAV est d’offrir à ses souscripteurs une valorisation la plus élevée possible du capital investi sur une longue période.

OBLILION MONDE

La gestion du portefeuille est principalement orientée vers les obligations françaises et étrangères. La part respective des titres français et étrangers varie constamment en fonction de l’évolution des différentes devises et des perspectives des taux d’intérêt sur le plan international.

AXA MONDE OBLIGATIONS

Le portefeuille est constitué d’obligations et autres titres de créances internationalement diversifiés sans que soit définie une zone géographique prépondérante et, dans la limite de 5 % de l’actif net, par des actions ou parts d’OPCVM français ou coordonnés.

FONDS DE FONDS PROFILES

AXA PATRIMOINE MODERE 

Le fonds sera géré majoritairement en produits de taux de pays membres ou non membres de la zone euro. Ces actifs financiers sont essentiellement détenus à travers d’autres OPCVM. Le souscripteur, résident de la zone euro, peut supporter un risque de change.

AXA PATRIMOINE EQUILIBRE

AXA PATRIMOINE EQUILIBRE gère de façon discrétionnaire, dans le respect des ratios prévus par la réglementation, des actifs financiers français ou étrangers. Le fonds est géré tant en actions qu’en produits de taux de pays membres ou non membres de la zone euro. Ces actifs financiers sont essentiellement détenus à travers des parts ou actions d’autres OPCVM.

AXA PATRIMOINE VITALITE

AXA PATRIMOINE VITALITE gère de façon discrétionnaire, dans le respect des ratios prévus par la réglementation, des actifs financiers français ou étrangers. Le fonds sera investi principalement en actions françaises et étrangères et en parts ou actions d’autres OPCVM.

INVESCO ACTIVE MANAGEMENT CLASSIC

INVESCO ACTIVE MANAGEMENT CLASSIC est principalement investi en parts ou actions d’OPCVM français ou européens coordonnés. Le risque de change peut exister. L’actif peut également être investi à titre accessoire en actions, obligations, titres monétaires et en bons de souscription d’actions. Le FCP, majoritairement investi en produits de taux, a pour objectif d'offrir à moyen terme une rentabilité supérieure aux placements sans risque en cherchant à limiter le risque de perte en capital sur un an glissant.

INVESCO ACTIVE MANAGEMENT PLUS

INVESCO ACTIVE MANAGEMENT PLUS est principalement investi en parts ou actions d’OPCVM français ou européens coordonnés. Le risque de change peut exister. L’actif peut également être investi à titre accessoire en actions, obligations, titres monétaires et en bons de souscription d’actions. Le FCP, investi en produits de taux et actions internationales, a pour objectif d'offrir à moyen terme une croissance équilibrée en cherchant à limiter le risque de perte en capital sur trois ans glissant.

INVESCO ACTIVE MANAGEMENT AUDACE

INVESCO ACTIVE MANAGEMENT AUDACE est principalement investi en parts ou actions d’OPCVM français ou européens coordonnés. Le risque de change peut exister. L’actif peut également être investi à titre accessoire en actions, obligations, titres monétaires et en bons de souscription d’actions. Le FCP, majoritairement investi sur les marchés d'actions internationales, a pour objectif de rechercher une performance maximale à moyen/long terme par une gestion active et opportuniste donnant la priorité à la performance absolue.

MODULEO 2007

Le portefeuille est investi sur des marchés français et étrangers, en actions et autres titres de capital, en obligations et autres titres de créances, ou titres assimilés et en parts ou actions d’OPCVM.

Le support MODULEO 2007 est un Fonds Commun de Placement géré par SOCIETE GENERALE STRUCTURED ASSET MANAGMENT. Il a été classifié par la COB comme étant un support “ Garanti ou assorti d’une Protection ”.

Le support MODULEO 2007 est accessible à tout investissement (versement ou transfert entre supports) prenant effet jusqu’au 13 mars 2002.

Au 13 mars 2002, un valeur liquidative initiale maximum sera déterminée. Elle sera égale à la plus haute valeur liquidative du FCP MODULEO 2007 observée entre le 12 septembre 2001 et le 13 mars 2002 inclus.

Entre le 14 mars 2002 et le 13 mars 2007 inclus, la valeur liquidative du FCP MODULEO 2007 est soumise à l’évolution des marchés financiers et peut donc évoluer à la hausse comme à la baisse. A chaque date de valorisation du contrat, la valeur de l’unité de compte associée au support MODULEO 2007 sera ainsi égale à la première détermination de la valeur du FCP connue à compter de cette date.

Le FCP MODULEO 2007 bénéficie d’une garantie donnée par la Société Générale. Ainsi la valeur liquidative de ce FCP au 14 mars 2007 sera au moins égale à la valeur liquidative initiale maximum définie ci-avant.

La notice d’information du FCP MODULEO 2007, agréé par la COB en date du 28 août 2001, sera remise sur simple demande.

MODULEO PACK

Le support MODULEO PACK est un Fonds Commun de Placement géré par SOCIETE GENERALE STRUCTURED ASSET MANAGMENT. Il a été classifié par la COB comme étant un support “ Garanti ou assorti d’une Protection ”.

Le support MODULEO PACK est accessible à tout investissement (versement ou transfert entre supports) prenant effet jusqu’au 31 décembre 2002.

Au 31 décembre 2002, une valeur liquidative initiale maximum sera déterminée. Elle sera égale à la plus haute valeur liquidative du FCP MODULEO PACK observée entre le 15 avril 2002 et le 31 décembre 2002 inclus.

Entre le 2 janvier 2003 et le 31 décembre 2007 inclus, la valeur liquidative du FCP MODULEO PACK est soumise à l’évolution des marchés financiers et peut donc évoluer à la hausse comme à la baisse. A chaque date de valorisation du contrat, la valeur de l’unité de compte associée au support MODULEO PACK sera ainsi égale à la première détermination de la valeur du FCP connue à compter de cette date.

Le FCP MODULEO PACK bénéficie d’une garantie donnée par la Société Générale. Ainsi la valeur liquidative de ce FCP au 31 décembre 2007 sera au moins égale à la valeur liquidative initiale maximum définie ci-avant majorée de 50% de la différence positive entre la valeur liquidative maximum définie ci-après et la valeur liquidative initiale maximum.

La valeur liquidative maximum est la plus haute valeur liquidative du FCP constatée fin de trimestre civil entre le 2 janvier 2003 et le 28 septembre 2007 inclus.

La notice d’information du FCP MODULEO PACK, agréé par la COB en date du 26 mars 2002, sera remise sur simple demande.
Les notices d’information de tous les supports proposés ci-dessus pourront être remises sur simple demande auprès de La Mondiale Partenaire.

Il revient à l’adhérent de connaître précisément les caractéristiques des supports qu’il décide de choisir puisque toutes ces informations sont à sa disposition.
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